
Q６ 仮に再編するとした場合、何に不安を
感じますか︖（複数選択）

修善寺
小 熊坂小 修善寺

東小
修善寺
南小

地区
全体

ア 人間関係（友人関係が変わる、学校に馴染める
かが不安等） 29.4% 18.6% 26.5% 23.3% 24.0%

イ 通学⽅法（距離が⻑くなる、通学⼿段の確保
等） 40.2% 45.7% 41.9% 40.7% 41.9%

ウ 学校規模の変化（クラスが増えて、教師の目が
⾏き届きにくくなる等） 18.6% 20.2% 29.4% 26.0% 24.3%

エ 地域とのつながりの低下（地域とのつながりが
薄れる等） 7.8% 15.5% 2.2% 6.2% 7.5%

オ その他 3.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.2%

カ 未回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



Q６ 仮に再編するとした場合、何に不安を
感じますか︖（複数選択）

� 統合するかどうかに関わらず、どの学校に通っていても不安や課題はあると思います。
大切なのは、こうした不安や課題があることを前提にして、それにどう対応していくの
かだと思います。特に、市が財政面や⼈材面でこれらの対応をきちんとできるのかどう
かが不安です。

� 修善寺南小学校に通う⼦供の保護者としては、今のところ特に不安はありません。
� 統合した場合、教育方針はどの学校のやり方に合わせていくのかが気になります。方針
のすり合わせがうまくできないと、⼦供たちが混乱してしまわないか⼼配です。

� 統合後に修善寺中学校の校舎を活⽤する場合、通学路の交通量がさらに増えるのではと
不安です。現在でも中学⽣の保護者がスピードを出して運転していることがあり、危険
を感じています。
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